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令和 5 年度 学生生活アンケート 集計結果 

実施期間：令和 5 年 9/28～11/２ 

対象学生数：330 名(令和 5 年度に在籍している 1.2.3.4 年生) 

回答学生数：194 名(現代文化学部：27 名、看護学部：167 名) 

回答率：58.8％ 

 

             【学部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【学年】               【学部・年次別回答者数】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．居住形態を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2％ 

1.5％ 

【4 年次生】 

現代文化学部：10 名 

看護学部：36 名 

【1 年次生】 

看護学部：56 名 

【2 年次生】 

現代文化学部：9 名 

看護学部：52 名 

【3 年次生】 

現代文化学部：7 名 

看護学部：23 名 
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2．あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間はどれくらいかかりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3．あなたの大学生活において下記の項目に関する満足度についてお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43 名 

123 名 

24 名 

4 名 
23 名 

108 名 57 名 

6 名 

4.6％ 
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対人関係・学生生活に関わり大学からサポートしてほしいことがありましたら、具体的に記述してください。 

 

●バスの補助金、実習時の交通費の援助、(他 1 件)（こども・看護） 

●バスが時間通りに来ないことが多い。 

●もう少しバスの本数を多くしてほしい(他３件)（こども・看護） 

●603 教室のエアコンがきかない。（看護） 

●エアコンを管理させてください（看護） 

●更衣室が暑すぎる。（看護） 

●教室を 601 に変えてほしい。室温の調整ができていないのと、窮屈。（看護） 

●各階に自販機を設置して欲しい。（看護） 

●お菓子の自販機を配置をしてほしいです。（看護） 

●チャイムが鳴る時と鳴らない時があり、学生も時間に気が付かず授業開始時間に席についていない学生が多くい

るため、外部の先生も時間に気が付かなかったり、静かにならなくて困惑されていることがよくあります。そのため、

チャイムがきちんと鳴るようにしていただきたいです。（看護） 

●使用可能教室が分かりやすいようにして欲しい・空きコマでの待機場所が少ない、分かりにくい（看護） 

●学務課などからの連絡は早めに欲しいです（看護） 

●先輩ともっとざっくばらんに話せる機会を作っていただけると嬉しいです。（看護） 
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４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

【1 年次生の回答】 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.1％ 

1.8％ 

3.6％ 

5.4％ 

1.8％ 
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４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

【2 年次生の回答】 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.6％ 

1.6％ 

4.9％ 

1.6％ 

6.6％ 

1.6％ 

1.6％ 

6.6％ 

8.2％ 
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４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

【3 年次生の回答】 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2％ 

6.5％ 

3.2％ 
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④ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2％ 
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【4 年次生の回答】 

４．今年度(4月～現在)のあなたの時間の使い方について教えてください。授業が行われている時の1週間の中で、

下記①～③の項目について平均どのぐらいの時間を使っていますか。 

 

① 部活動・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② アルバイト・定職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就職活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2％ 

2.2％ 

6.5％ 
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④ 娯楽・交友 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3％ 

4.3％ 

2.2％ 
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5．下記①～④の学内施設の利用についてお聞きします。 

① 図書館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 学生ホール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③食堂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④健康サポートセンター 

 

 

 

 

 

 

6.2％ 

その他:1 名 

その他:1 名 

その他:1 名 

5.2％ 
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⑤キャリアセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．下記①～③のことについて、アドバイザーまたは他の教職員に相談していますか。 

① 卒業後の進路について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 大学生活上で起こる日常的な問題について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③大学生活の継続を困難にするような個人的な問題について 

 

 

 

 

 

 

 

2.6％ 

2.6％ 

4.1％ 
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７．あなたが充実した学生生活を送るために役立っていると思うことを選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．本学において、あなたの精神的安定に役立っているものを選択してください。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．でその他と回答した人は内容を記入してください。 

●趣味、音楽（看護） 

●シラバス（看護） 

●一人の時間（看護） 

●家族（看護） 

●趣味（看護） 

●学務科の方々や保健室の先生がが優しく対応してくださる（看護） 

●森林浴、読書、旅行（看護） 

●図書室（看護） 

●趣味（看護） 
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９．全体を通して、改善してほしいことや、要望等がありましたら、自由に書いてください。 

 

●バスの定期値上がりに伴って補助制度も多くしてほしいです。(他３件)（こども・看護） 

●バスの量が少ないです。(他３件)（こども・看護） 

●駐車場を使わせてください(他４件)（こども・看護） 

●駐輪場を増やしてほしい（こども） 

●エアコンを部屋ごとに管理できるようにしてほしい。(他３件)（こども・看護） 

●学校内にパンやお菓子、アイス等の販売機を設置して欲しい(他４件)(こども・看護) 

●無人コンビニのようなものを学務課の前でもいいので設置してほしい(他１件)(こども・看護) 

●食堂のメニューの増設。（こども） 

●大学がある期間は食堂を運営してほしい。（こども） 

●食堂のパーテーションを外してほしい。（こども） 

●教室の椅子が固くて座りづらい（看護） 

●WiFi の接続が不安定なので直していただけると嬉しいです。(他２件)（こども・看護） 

●放課後、ピアノ練習室を使用しているにもかかわらず、付近の電気消されてしまうことが多い。（こども） 

●食堂に続く石の階段が危険（こども） 

●ゼミの先生以外に気軽に悩みを相談できる人がいてほしい（こども） 

●１９：３０までしかいられないのが不満です。勉強時間取れません。（看護） 

●クラブ棟が汚い。（看護） 

●トイレの石鹸を泡で出るハンドソープに変えて欲しいです。また、ハンドドライヤーを復活し欲しいです。（こども） 

●コロナ禍で 1 年時学校内の交流がなかったことが残念である（こども） 


